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Charakteristika školy

Název, sídlo, právní forma, způsob hospodaření, identifikační číslo

Základní škola a Mateřská škola Větřní, 382 11 Větřní 232, , příspěvková organizace, 
IČO 00583642, IZO 600059103

Název a adresa zřizovatele

Obec Větřní,   Na Žofíně 191, 382 11 Větřní, okres Český Krumlov 
Součásti školy

Škola sdružuje:

Základní škola IZO 000 583642

Školní družina IZO 114 300 275

Školní jídelna ZŠ  IZO 102 427 259

Mateřská škola IZO 107 532 026

Školní jídelna - výdejna  IZO 163 102 872

Seznam pracovišť (jednotlivé budovy), telefon, e-mail

Vedení školy 1.a 2. stupeň ZŠ, školní družina
Větřní 232

                                                                            382 11 Větřní 

                             číslo telefonu
380 732 352


e-mail
zsvetrni@zsvetrni.cz

Školní  jídelna ZŠ
 Větřní 232, 382 11 Větřní 
                             číslo telefonu
380 732 100

Mateřská škola a školní výdejna                        Větřní 194
                                                                            382 11 Větřní 

                             číslo telefonu
380 732 122

Datum zařazení do sítě škol

1.  1. 1993

Spádový obvod základní školy

Spádový obvod základní školy tvoří územní obvod obce Větřní. Základní školu navštěvují také žáci ze sousedních obcí  Bohdalovic a  Světlíku . Jedna žákyně dojíždí z Českého Krumlova.

Počet žáků a počet tříd k 30. 9. 2010

Počet žáků

   celkem


      329

1. stupeň ZŠ
197

2. stupeň ZŠ
132


dívek
162

chlapců
167

zapsaných ve školní družině
75

                                      zapsaných v mateřské škole       1
12
Počet ročníků ZŠ
9

Počet tříd celkem
17
Počet oddělení školní družiny
3            

Počet tříd v mateřské škole                4


Oproti předchozímu roku se počet žáků v ZŠ zvýšil o 5 žáků. 

Přehled učebních plánů, kurzy


Ve školním roce 2010/2011 se vyučovalo podle Školního vzdělávacího programu RVPZV č.j. 31504/2004-22 ve znění úpravy.j. 27002/2005-22, pouze v pátém ročníku podle vzdělávacího programu Základní škola číslo jednací 16 847/96-2.. Předškolní vzdělávání zajišťuje Mateřská škola podle vlastního Školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání


Všichni vyučující mají zpracované učivo v tematických plánech v souladu s učebním plánem školního roku 2010/2011.
 Ve školním učebním plánu je od třetího ročníku tříhodinová dotace u cizího jazyka, od čtvrtého ročníku výuka informatiky.

Dodrženy byly platné školské předpisy (zákon  561/2004 Sb.,školský zákon,  vyhláška MŠMT ČR číslo 48/2005 Sb. a další platné pokyny MŠMT ČR).


Volitelné předměty žáků v jednotlivých ročnících

a) sedmý ročník

Informatika
b) osmý ročník

Informatika

Další cizí jazyk - německý

Seminář ze společenskovědních předmětů
Sportovní hry
Pěstitelská výchova

c) devátý ročník

Informatika

Další cizí jazyk - německý

Seminář ze společenskovědních předmětů
Sportovní hry
Příprava pokrmů

Kurzy, výcviky

          Lyžařský výcvik proběhl pro žáky sedmého a osmého ročníku v termínu od 6. – 11. 2. 2011, který absolvovalo celkem 29 žáků. Vedoucím akce byl pan učitel Petr Holba, instruktorkou paní učitelka Jitka Smolková, kurz proběhl ve Ski areálu Lipno - Kramolín.

Bez problémů proběhl plavecký výcvik žáků v krytém bazénu ve Větřní. Plaveckého výcviku se zúčastnili žáci třetího ročníku (základní výcvik) a čtvrtého ročníku (zdokonalovací výcvik). Výcvik vedl pan učitel Petr Holba a  paní učitelka Jitka Smolková.

         Žáci čtvrtého ročníku prošli dopravním kurzem v Českém Krumlově, jen část získala průkaz cyklisty.  
Údaje o pracovnících školy

Učitelský sbor tvoří 22 učitelů, včetně vedení školy . Ředitelem je Bohumír Šimek, zástupce ředitele Mgr. Dagmar Kopačková. Vysokoškolské vzdělání má 21 učitelů. Ve školním roce 2010/2011 nastoupila nově Mgr. Blanka Szabová na II. stupeň s aprobací matematika – fyzika a Mgr. Jakub Komrska s aprobací dějepis – výtvarná výchova.  K žákovi v první třídě nastoupila asistentka pedagoga Blanka Tesařová.
Součástí školy je školní družina , kde pracují 3 vychovatelky na zkrácený úvazek 0,8.

Součástí školy je rovněž školní stravovna s výdejnou pro MŠ. Na úseku školní jídelny v současné době pracuje 7 pracovnic – vedoucí ŠJ, 2 kuchařky a 1 pomocná kuchařka v hlavní činnosti, 1 kuchařka a 1 pomocná kuchařka v doplňkové činnosti, dále 1 kuchařka ve výdejně v MŠ, tedy snížení o polovinu pracovního úvazku.
Technicko administrativní provoz zajišťuje 1 pracovnice THP, 1 údržbář na  0,5 úvazku a po odchodu paní Lavičkové do starobního důchodu 7 uklizeček, též snížení o polovinu pracovního úvazku v ZŠ a rozdělení úklidových prostor mezi zbývající uklízečky z důvodu snížení mzdových prostředků pro nepedagogické pracovníky.
     V naší MŠ pracuje osm učitelek na plný úvazek, na mateřskou dovolenou odešla paní učitelka Petra Bednářová, do konce školního roku ji zastupuje paní uč. Feferlová

Pedagogický sbor základní školy je z hlediska vzdělávacího programu školy na takové úrovni, že se splnily cíle učebních plánů.

     Na škole kromě pedagogické rady pracuje výchovná komise, která je i součástí preventivního týmu spolu se školním metodikem prevence.V této komisi pracují : zástupce vedení školy, výchovné poradkyně Mgr. Jitka Smolková a Mgr. Renata Achatzyová a příslušný třídní učitel, sociální pracovnice. Závěry z  této komise jsou ukládány v katalogových listech problémových žáků, v opise zasílány odboru sociálních věcí při MÚ v Českém Krumlově.

          Koordinátorem ŠVP je ve škole Mgr. Jarmila Holbová.

 
Funkcí metodika prevence sociálně – patologických jevů na škole je pověřen Mgr. Václav Vysušil.


Koordinátorem ICT je Mgr. Jiří Mikuška, který je současně pověřen správou učebny výpočetní techniky a webmastrem našich webových stránek.


Plánováním kulturních akcí a jejich zajišťováním je pověřena Mgr. Dagmar Kopačková.


Mgr. Richard Sitta zastává funkci protipožárního preventisty.


Kvalitní práce zaměstnanců školy je všestranně podporována a v rámci možností oceňována.


Pracovní prostředí se vyznačuje převažující dobrou spoluprací, jasně deklarovanou ochotou mezi zaměstnanci a prvořadým zájmem plnit co nejlépe zásadní úkoly školy.  Vztah mezi vedením školy a zaměstnanci je korektní.

Provozní zaměstnanci, školní jídelna, školní jídelna-výdejna. 
      Na velice dobré úrovni je práce provozních zaměstnanců, kteří tak vytvářejí příznivé podmínky pro práci pedagogů a žáků. Hospodaření celé příspěvkové organizace spolehlivě zajišťuje hlavní účetní Marie Vysušilová. Zlatuše Dvořáková zajišťuje pro děti prodej dotovaného mléka, mléčných výrobků i nedotovaných výrobků. V rámci pitného režimu mají děti možnost nákupu jednak z našeho automatu na pitíčka, který má na starostí paní Marcela Martinovská, jednak z automatu firmy CocaCola. I v tomto školním roce jsme byli zapojeni do projektu Ovoce do škol, kdy děti 1. – 5. tříd dostávají několikrát měsíčně ovoce a zeleninu zdarma. 

      V MŠ fungovala pouze výdejna, obědy se dovážely ze školní jídelny ZŠ, přesnídávky a svačinky se připravovaly v MŠ. Rozvoz zajišťuje stále obecní úřad prostřednictvím pečovatelské služby. 

Ve školní jídelně se vaří jak v hlavní činnosti, tedy pro žáky a zaměstnance školy, tak v doplňkové činnosti pro cizí strávníky. I v letošním školním roce se u nás stravovalo až 130 cizích strávníků, v rámci úsporných opatření jsme však omezili vaření pro cizí strávníky o prázdninách.

V dubnu 2011 provedla Krajská hygienická stanice kontrolu školní jídelny, nebyly shledány žádné závady.

Údaje o zápisu dětí a o výsledcích přijímacího řízení

Zápis.



Zápis do 1.tříd proběhl 28. 1. 2011. K zápisu se dostavilo celkem 50 dětí s rodiči, v řádném řádném termínu 48, v náhradním 2 děti. Zákonní zástupci požádali o odklad školní docházky u 11. dětí. Jedna rodina letos dala přednost krumlovské škole, jeden chlapec bude vzděláván ve speciální škole v Českých Budějovicích. Jeden žák se stěhuje do Brloha, jedna dívka žije s rodiči v Rakousku. V období po zápisu se do prvních tříd přihlásil ještě jeden žák, který se do Větřní přestěhoval. Do prvních tříd tedy nastoupí 38 zbrusu nových žáčků. 
Projekt Těšíme se do školy.

Letos pokračoval šestým rokem, opět v měsíci květnu a ve třech setkáních. Příjemně nás zase

(jako loni) překvapil větší zájem rodičů oproti minulým letům, pobyt a činnost ve škole si přišlo vyzkoušet celkem 26 dětí. Z pedagogicko-psychologické poradny tentokrát přijala pozvání speciální pedagožka Martina Lietavcová, která rodičům přiblížila změny v práci s jejich dětmi po nástupu do školy z psychologického hlediska.  Děti se seznámily se svými budoucími třídními učitelkami i prostředím, kam v září nastoupí. Rodiče se zúčastnili prezentace školy, na závěr zhlédli sportovní klání svých potomků ve školní tělocvičně. Ukončení projektu se odehrálo na dětském hřišti, kde si děti také převzaly diplomy účastníků a malé drobnosti jako odměnu za snahu. Akce se setkala s kladným ohlasem. Organizačně projekt zajišťovaly pí učitelka Jitka Smolková a pí zástupkyně Dagmar Kopačková, s dětmi pracovaly paní učitelky Jana Jakešová a Miroslava Mrázová, budoucí třídní učitelky v I. ročníku.

Přijímací řízení

     .

        V letošním školním roce vycházelo celkem 30 žáků: 
z toho 25 z 9. třídy, 
z 8. třídy - 3 žáci, 
ze 7. třídy - 1 žák  
a z 5. třídy - 1 žák – přechod na gymnázium.

     I v letošním školním roce měli žáci možnost podávat už v prvním kole tři přihlášky, ve druhém kole byl počet přihlášek neomezený. Kromě několika výjimek však byla většina žáků přijata již v prvním kole.

     Přihlášky i letos podávali žáci, respektive jejich zákonní zástupci, sami. Jestliže žák obdržel zprávu o přijetí na požadovanou střední školu či učňovský obor, musel ve stanoveném 

čase odevzdat zápisový lístek, čímž potvrdil své přijetí. Se změnami byli rodiče seznámeni na

začátku školního roku na informativní schůzce.

    Z 9. ročníku bylo na střední školu přijato 16  a na učňovský obor 9 žáků. Z 8. a 7.třídy jsou 3 žáci přijati na učební obor. Drtivá většina středních škol i učňovských oborů letos nedělala přijímací zkoušky, o přijetí rozhodoval pouze prospěch a aktivita žáka během školní docházky, případně umístění  na olympiádách a soutěžích. Přijímací a talentové zkoušky se konaly pouze na gymnáziích a  konzervatořích.
Oblast kariérního poradenství 

    Příprava na volbu povolání je jako předmět zařazena do 8. a 9. ročníku, ale správné volbě povolání  se žáci nižších ročníků  věnují v hodinách Výchovy k občanství a zdraví, Čj apod. 
Žáci 9. třídy v rámci přípravy na volbu povolání  jako každoročně absolvovali řadu exkurzí  např. návštěvu Úřadu práce v Českém Krumlově a výstavy Vzdělání a řemeslo v Českých Budějovicích.
     V průběhu prvního pololetí byli žáci  informováni o konkrétních středních školách a učňovských oborech náboráři daných zařízení, kteří  na naši školu za žáky přijeli.
     Výchovné poradenství pro první stupeň a pro žáky s poruchami učení zajišťuje Mgr. Jitka Smolková a volbu povolání na druhém stupni zajišťuje Mgr. Renata Achatzyová.
I v letošním školním roce pokračuje dobrá spolupráce s PPP a se střediskem Spirála v Českém Krumlově.

Průběh a výsledky vzdělávání,  autoevaluace

MŠ


MŠ je čtyřtřídní s celodenním provozem, děti byly do tříd rozděleni zpravidla podle věku. Ve šk. roce 2010 – 2011 byla naplněna kapacita na maximální počet, tj. 112 dětí.

Vzdělávání je v mateřské škole uskutečňováno ve všech činnostech a situacích v průběhu celého dne. Dbáme na to, aby řízené a spontánní aktivity byly v rovnováze a děti nebyly přetěžovány dlouhou statickou činností.

Specifickou formou je didakticky zacílená činnost, ve které pedagog s dětmi naplňuje konkrétní cíle dle TVP formou spontánního i záměrného učení. Toto učení je založeno na aktivní účasti dítěte, na smyslovém vnímání, prožitkovém a interaktivním učení zpravidla ve skupině i individuálně. Máme přitom na zřeteli kompetence předškolního vzdělávání.

Naší snahou je, aby se děti cítily po stránce fyzické, psychické i sociální v pohodě a byl současně podněcován jejich harmonický rozvoj.

Na základě průběžné evaluace můžeme konstatovat, že pokrok a rozvoj dětí, ať v sebeobsluze, v dovednostech, vědomostech, ve vzájemné komunikaci a navázání nových přátelství dochází k zřetelným pokrokům a to nejen v závislosti na věkovém vývoji dítěte. 

Ve vztahu k rodičům se snažíme o vytvoření partnerských vztahů, vedeme s rodiči průběžné dialogy o prospívání dítěte a jeho rozvoji. Snažíme se je zapojovat do společných činností, např. organizujeme v rámci tříd společná tvořivá odpoledne.

Se souhlasem rodičů byl proveden screening zraku dětí.

MŠ poskytla dětem kurz předplavecké výchovy a logopedickou prevenci

Výsledky kontrolní a hospitační činnosti.

· Pg. pracovníci  pracují odpovědně dle ŠVP a TVP- pružně reagují na změny , dětem se věnují, zlepšuje se spolupráce s rodiči. Zjištěné nedostatky či konfliktní situace jsou řešeny hned, zatím vždy s pozitivním výsledkem.
·  Provozní zaměstnanci poskytují součinnost při každodenních aktivitách školy.

Materiální podmínky a zlepšování prostředí.

Byl zakoupen nový koberec do 4. třídy, trampolína na školní zahradu, vyměněn písek v pískovištích, zakoupeny obrázky na schodiště. Nové pomůcky a hračky doplňujeme dle potřeby v průběhu celého roku. Drobné opravy zajišťuje průběžně údržbář MŠ, byla opravena pískoviště a dřevěná průlezka.

ZŠ

           Pedagogičtí zaměstnanci základní školy používají přiměřených postupů a metod práce s ohledem na věkové rozdíly a možnosti žáků, včetně práce se žáky s vývojovými poruchami učení a chování. V řadě případů se nedaří důsledně uplatňovat všechna doporučená opatření, která u žáků  se speciálními vzdělávacími potřebami doporučuje pedagogicko-psychologická poradna. Učitelé narážejí na neochotu žáků a rodičů důsledně plnit požadavky individuálních vzdělávacích programů. 

     V letošním školním roce byli integrováni 2 žáci s vývojovými poruchami učení. V závěru školního roku byl průběh integrace zhodnocen a projednán s rodiči.  Podle individuální vzdělávacího plánu se pracovalo s dalšími deseti žáky.

.


Hodnocení žáků se řídí pravidly (Pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků – příloha školního řádu), jež jsou známa a v praxi se dodržují.

Život školy se řídí schváleným školním řádem, který vytváří podmínky pro dobrý vztah mezi učiteli a žáky a posiluje mravní hodnoty. Řád školy je zaměstnanci i žáky akceptován. Všichni pedagogičtí zaměstnanci jsou ochotni poskytovat žákům i rodičům radu a pomoc.

Stručný přehled prospěchu a docházky  žáků školy:

                    Prospěl s vyznam.     Prospěl        Neprospěl                       




letos    loni
    letos  loni       letos  loni

I. pololetí                    143       133         139   162         38    22               

II. pololetí                   141       116         155   173         23    30               

Počet hodin  

                                  Omluvených      Průměr              Neomluvených       Průměr  

                            letos     loni
         letos    loni             letos      loni         letos       loni   

I. pololetí             15 332  15158       47,6    47,7             40         7         0,12        0,02       

II. pololetí            20318  15348      63,7      48,1             77         64        0,24       0,2           

     Součástí vzdělávání dětí jsou také předmětové olympiády a soutěže. Proběhla školní kola olympiád v českém jazyce, dějepisu  zeměpisu, chemii, přírodopisu,  přírodovědný  Klokan, dopravní soutěže. Děti se zapojily do celostátní matematické soutěže Taktik, za prokázání výjimečných schopností získali diplom Michal a Tom Gelnarovi z 2. A. Skvělého úspěchu dosáhla Lada Řádkové ze 3.B v matematické soutěži Klokan kategorie Cvrček, první místo v republice.  Nejúspěšnějším žákem naší školy se letos stal Alexandr Nádaský ze VI.B. Zvítězil v krajském kole rybářské soutěže Zlatá udice i Rybářské olympiádě,  v okresním kole biologické olympiády skončil na 2.místě Dalšího pěkného úspěchu dosáhly Vladimíra Račáková, Anna Zaumüllerová a Renáta Jarešová z deváté třídy. V soutěži o zdravém životním stylu SAPERE vyhrály okresní kolo a v krajském kole se umístily na pátém místě. Deváťáci rovněž soutěžili na ekologickém festivalu Zelená nápadům Českém Krumlově, kde se svým divadelním vystoupením obsadili 2. místo. V zdravovědné soutěži Den plný prevence se dařilo mladším žákům, kteří skončili třetí v okrese. 

Úspěšní jsme byli i ve sportovních soutěžích. Jako tradičně nás v okresním kole reprezentovaly volejbalistky, které letos vybojovaly druhé místo. Na stejné umístění  dosáhli ve stejném odvětví i hoši. Dále musíme zmínit dvě 3. místa družstev hochů i dívek ve vybíjené, třetí a čtvrté místo dětí v dopravní soutěži a třetí místo týmu halové kopané – vše na úrovni okresu. V jednotlivcích je nejlepší sportovkyní Vlaďka Račáková, vítězka mistrovství ČR v karate a vítězka evropského poháru již v kategorii juniorek, je nejlepší výškařkou v okrese Č.Krumlov
Environmentální výchova

    V uplynulém školním roce jsme se zúčastnili přírodovědných soutěží a pokračovali v realizaci ekovýchovných projektů a biologických exkurzí.

    V listopadu žáci navštívili v rámci Týdne vědy a techniky pracoviště elektronové mikroskopie na Biologické fakultě JU a Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích.

    Nejúspěšnějším soutěžícím byl Alexandr Nádaský, který nejprve získal 2. místo v okresním kole biologické olympiády a poté 1. místo v krajském kole rybářské olympiády konané ve Vodňanech.      
    Pokračujeme v  soutěži Recyklohraní, jejímž smyslem je formou hry a soutěže podporovat  u dětí ekologické návyky. Nejpilnější sběrači použitých baterií a vyřazených elektrospotřebičů letos poprvé získali věcné ceny od pořádajících firem.  

    Ekologické zaměření má i další projekt na ochranu přírodního prostředí, kterým je sběr použitého oleje z domácností.  I zde jsou udělovány body a za ně lze vybírat odměny.      

     I letos byla na závěr školního roku zorganizována pobytová výuková exkurze pro vybrané žáky 2. stupně. Její přírodovědně vlastivědná náplň byla tentokrát zajištěna ve spolupráci s lektory Střediska ekologické výchovy ve Vimperku. Naši žáci se formou zážitkových výukových  programů a vycházek po Vimperku a jeho okolí seznamovali s historií a přírodou této části  Šumavy.

Inkluzivní vzdělávání

     Vzhledem k novým trendům v základním vzdělávání uzavřela naše škola dohodu o vzájemné spolupráci s Institutem pedagogicko-psychologického poradenství ČR  a to na období od 15.2.2010 do 30.6.2012.  V letošním školním roce jsme využili možnosti dvoudenního kurzu pro pedagogické pracovníky se zaměřením na stres, syndrom vyhoření, řešení konfliktů, asertivita, velmi zdařilá akce. 
Sebehodnotící zpráva.  

Sebehodnotící zpráva školy se zpracovává pravidelně za období dvou let, poslední doplnění bylo předloženo na pedagogické radě v říjnu 2009, další aktualizace proběhne na podzim 2011. Zde využijeme výsledky Mapy školy – pohledu žáků, rodičů i pedagogů na naší školu.
    Prevence závadových jevů.
Zásadní novinkou v letošním školním roce bylo spuštění projektu MOJE ŠKOLA. Samotnému uvedení projektu do praxe předcházel rok připomínkování ze strany učitelů i žáků a další rok, kdy byly testovány některé dílčí aktivity. Z projektu vycházejí další dokumenty – Minimální preventivní program a Školní strategie prevence šikany.
První větší akcí v letošním školním roce byla 1. října účast žáků pod vedením pí uč. Smolkové na akci Den plný prevence, kde se v konkurenci škol z celého okresu družstvo mladších žáků umístilo na třetím místě.

16. listopadu proběhl na škole Den krizových situací. Přestože nebyl zaměřený přímo na prevenci nežádoucího chování, děti získaly informace a dovednosti, které jim v obecné rovině mohou posloužit i v případě, že se setkají se situací z oblasti prevence (kontakt na tísňové linky; první pomoc – např. jedy, intoxikace; zajištění bezpečnosti osob a majetku).

13. prosince prošly všechny třídy II. stupně proškolením o kyberšikaně. Žáci se dozvěděli, co to je, co jim konkrétně může hrozit a jak se mají chovat, aby se nestali obětí útoku.

20. dubna se žáci školy pod vedením svých třídních učitelů podíleli na akci Den Země, v rámci které proběhl úklid vybraných lokalit v naší obci. S organizačním přispěním pí uč. Mrázové také vyzdobili jabloň v centru obce před obecním úřadem papírovými kraslicemi. Pod vedením této paní učitelky také žáci vytvořili velkoformátový znak obce z použitých víček od PET lahví, se kterým se zúčastnili celostátní výstavy v Brně a získali Certifikát o vytvoření světového rekordu. Jednotlivé třídy se také v průběhu školního roku střídají v péči o úklid bezprostředního okolí školy. Všechny tyto činnosti rámcově zapadají do dílčího projektu ProtiVA, který je zaměřený na budování pozitivního vztahu k prostředí školy a obce a na potírání vandalismu.

V květnu se uskutečnily dvě besedy s příslušníky Policie ČR o kriminalitě. 

V průběhu června byly vyhodnoceny dvě střednědobé akce. 


Do výtvarné soutěže v rámci projektu ProtiVA přihlásilo své práce přes šedesát žáků školy. Unikátní byl způsob hodnocení. O nejlepších výtvorech rozhodovali v oddělených kategoriích hlasováním žáci a zaměstnanci školy. Zájem o hlasování byl velký nejen mezi samotnými žáky, ale společně s učiteli se zapojili i provozní zaměstnanci školy. Kromě obrázků vznikly v rámci soutěže i dvě prostorové instalace. Žáci 6. ročníku pod vedením pí uč. Szabové vytvořili scénu zobrazující ničení životního prostředí a žáci 9. ročníku pod vedením p. uč. Komrsky vytvořili unikátní model farního  kostela sv. Jana Nepomuckého ve Větřní, který svou technickou a uměleckou úrovní dalece přesahuje rámec soutěže. 

Druhou akcí byla literární soutěž v rámci dalšího dílčího projektu Prózou proti závislosti. Do soutěže bylo přihlášeno sedmdesát devět literárních prací, z toho osm z prvního stupně. Velkou zásluhu na širokém zapojení dětí do psaní mají pí uč. Achatzyová a p. uč. Bicek. 

V rámci témat začleněných do výuky pracuje velmi aktivně pí uč. Ilkóová, která se s dětmi na druhém stupni věnuje problematice ochrany životního prostředí, návykových látek a sexuální výchově. 

Prostorem pro sdělování informací je pro děti již řadu let školní časopis ŠKOLÁČEK. O jeho vydávání a řízení redakční rady se stará pí uč. Holbová. Pokračujeme v zařazování pravidelné rubriky Okénko metodika prevence.

Velkou pomoc technického rázu poskytuje p. uč. Mikuška, který zajišťuje umístění důležitých dokumentů o primární prevenci na internetových stránkách školy.

I v letošním školním roce se objevily konflikty mezi dětmi a problémy s chováním. S problémovými žáky pracovali třídní učitelé. Často se ale musejí potýkat s nezájmem nebo neschopností rodičů spolupracovat se školou na nápravě. Závažnější problémy řešíme s Policií ČR nebo orgány státní správy. Letos jsme nemuseli řešit užívání návykových látek a kromě krádeže mobilního telefonu se nevyskytly žádné závažnější krádeže.

Rozvíjíme spolupráci s rodiči, která dobře funguje hlavně v nižších ročnících.

Situace, které vyžadují pozornost ihned, řeší jednotliví učitelé s vedením školy nebo s kompetentními kolegy průběžně, když vyvstane potřeba.

Oblast ICT     

     Ve školním roce 2010/11 měli žáci k dispozici v kmenových třídách na prvním stupni 6 počítačů, které sloužili k procvičování učiva a k individuálnímu doučování žáků. Letos poprvé jsme umístili PC i do jednoho oddělení ŠD.

Na druhém stupni jsou počítače s připojením k internetu umístěny v odborných učebnách F, Př a Hv. Převážně se používají ve spojením s dataprojektorem k výkladu učiva.  Učebna Př  je vybavena i digitálním mikroskopem, kde lze výsledky pozorování promítat na plátno pro všechny žáky. 

Učebna s interaktivní tabulí ACTIVBOARD se začíná postupně využívat pro výuku všech předmětů. Oblíbené žáky je používání hlasovacího zařízení ACTIVOTE .

     Učebna PC je vybavena 15 žákovskými PC s Windows XP a rychlým Internetem. Vše je  zapojeno do sítě se serverem s operačním systémem Linux. Na PC je nainstalován Microsoft Office a řada výukových programů pro většinu předmětu. Výuka v učebně probíhá denně od 7.45 zpravidla až do 15. hodin.

    Práce koordinátora ICT se v letošním roce zaměřila především na metodickou pomoc učitelům, jejich proškolení pro práci s interaktivní tabulí, instalaci nových programů, pravidelnou aktualizaci Bakalářů. Hodně času bylo věnováno rozšíření a aktualizaci webu školy. Na www stránkách školy jsou nově zveřejňovány materiály pro domácí výuku žáků z přírodopisu a zážitky ze školní družiny. Výrazně byla i rozšířena fotogalerie školy.
Koordinátor ICT se zúčastnil regionální konference v Českých Budějovicích, týkající se tvorby výukových sešitů pro interaktivní tabuli a ukázkové vyučovací hodiny fyziky s předvedením interaktivních učebnic nakladatelství Fraus. 

EU PENÍZE ŠKOLÁM - projekt Škola pro děti
     Naše základní škola se zapojuje do Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (OP  VK). Po podání žádosti projektu s názvem Škola pro děti, začíná realizace 16. 5. 2011 a bude ukončena po uplynutí 30 měsíců. Jednotlivá témata a okruhy jsou zaměřeny na individualizaci výuky, vytváření nových vzdělávacích materiálů a na další vzdělávání pedagogických pracovníků.  

Údaje o výsledcích inspekce a dalších kontrolách

     V dubnu 2011 provedla Krajská hygienická stanice kontrolu školní jídelny, nebyly shledány žádné závady.

     V základní škole jsou pravidelně prováděny revize a kontroly. Revize zajišťují specializované firmy.
Údaje o školních aktivitách,  prezentace školy na veřejnosti, zájmová činnost

MŠ

– prezentace
       Děti z mateřské školy vystoupily se svým programem v Klubu důchodců  o Vánocích a u příležitosti oslavy Dne matek a zhotovily se svými učitelkami dárky pro přestárlé občany. Na Obecním úřadě vystoupily při slavnostním vítání nových občánků do života. Ve vývěsní skříňce u obchodu prezentujeme výtvarné práce dětí pro veřejnost. Zapojily jsme se do dvou výtvarných soutěží a akce „ Péčí o svůj domov pomáhejte dětem“

Akce MŠ v průběhu školního roku:

· návštěva koncertu v ZUŠ

· návštěva planetária

·  7x zhlédnutí pohádkových představení v MŠ

· výtvarná akce – „ Vytvoř si vlastní hodiny“
· vystoupení se zvířaty ZOO Dvorce a výlet do ZOO ohrada 
· besídka ke Dni matek

· návštěva divadla v ČK 2x,  návštěva Domu loutek v ČK
· zhlédnutí ukázky výcviku dravců

· výlet na „ Hřiště bez bot“ , výlet na Kleť
· oslava dětského dne v MŠ   
· slavnostní rozloučení s MŠ 
ŠŽR   
I v tomto školním roce pracovala Školní žákovská rada.

 Zasedali v ní zástupci tříd od 4.ročníku.
Vedli ji paní učitelka Renata Achatzyová a pan učitel Tomáš Bicek.

 Organizovala nebo se podílela na následujících akcích:

- - Barevný týden, Mikulášská nadílka,  předvánoční diskotéka
- organizování charitativních sbírek ( Projekt Šance, projekt Život dětem, prodej propisek, pohledů)
- školní volejbalový, basketbalový a florbalový turnaj mezi třídami na 2. stupni
- anketa NEJ učitel,  počtvrté za sebou v okrese 1. místo, vítěz Mgr. Martina Soukupová

-  vypouštění balonků s vánočním přáním

-  závody autíček na dálkové ovládání

- Den šílenců

Letos se  všichni zástupci tříd  pravidelně účastnili schůzek ŠZR konaných vždy jednou za měsíc.

ŠD
Školní družina při ZŠ a MŠ Větřní má tři oddělení, ve kterých je zapsáno 75 dětí z 1.-5. ročníků. Třem dětem ze 6. ročníku, byla umožněna pohyblivá docházka, z důvodu dojíždění do školy.

Všechna oddělení jsou vybavena odpovídajícím nábytkem, pomůckami a hračkami. Ve dvou odděleních jsou umístěny televizory s videem a DVD, dvě oddělení jsou vybavena i PC.

Výchovná činnost v roce 2010/2011 probíhala opět podle vypracovaného ŠVP pro školní družiny. Vycházky do přírody, různé hry a soutěže v odděleních, hřišti, zahradě, tělocvičně a na dětském hřišti byly doplněny těmito akcemi:

ŘÍJEN

- divadlo, pana Pohody (pohádka o skřítkovi) třikrát v roce (i v květnu)
PROSINEC
- ŠD navštívila kouzelnice z Písku.

- děti pomáhaly při výrobě přání pro OÚ.

- uskutečnila se besídka s nadílkou u ozdobeného stromku.

LEDEN
- děti se podílely na výrobě dárků pro budoucí prvňáčky.

                
-ŠD navštívila policie ČR, s besedou o ochraně dětí před cizími lidmi a bezpečnosti při jízdě na kole.

ÚNOR

- společné soutěže a hry v tělocvičně, organizované asistenty v rámci vykonávání jejich praxe.

DUBEN
- akce 1. oddělení ŠD a paní Baierové- odlévání mýdel.

              
-pomoc dětí při výrobě různých výroků na velikonoční trh.

ČERVEN
- uskutečnil se Den dětí v tělocvičně, děti si zasoutěžily a zatančili na diskotéce s balonky.

S činností ŠD byla rodičovská veřejnost seznamována prostřednictvím občasníku Větrník, Českokrumlovského deníku a na webových stránkách školy a školní družiny.
Vzdělávací,  výchovné a kulturní akce:
· vzdělávací akce Energie pro budoucnost

                         agentura Pernštejni – Gotika, Řím
                        finanční matematika

                        dravci, Afrika pro děti

                       Planeta Země – Česko pro 8. ročník 
· návštěvy dětí z mnoha ročníků s vyučujícími v místní obecní knihovně, pasování dětí prvního ročníku na čtenáře v obecní knihovně

· spolupráce se střediskem ekologické výchovy    Šípek – výukové pořady při vyučování v MŠ i ZŠ, 

· účast na výchovných koncertech ZUŠ v Českém Krumlově pro I. stupeň
· pořádání exkurzí - do Okresního muzea, výstava GASTRO v Českých Budějovicích, dále Planetárium  a Dinosauři  v Českých Budějovicích, výstava Seidel interaktivně v ČK, JETE v Temelíně, středisko praktického vyučování v ČK

· v rámci regionální výchovy poznávali žáci na školních výletech Jihočeský kraj
· kulturní vystoupení žáků na začátek Adventu v obci Větřní, vánoční vystoupení pro důchodce, ke Dni matek 
· divadelní vystoupení žáků 9. roč. na školním festivalu „Zelená nápadům“ v ČK 2. místo
· příprava a vydávání školního občasníku „Školáček“, poslední číslo – průběh docházky do ZŠ jak ho vidí devíťáci
· řešení vnitřní výzdoby školy s účelným výchovným a vzdělávacím obsahem
· účast na výtvarných soutěžích např. Dávají za nás ruku do ohně na téma „Máme rádi hasiče“
· návštěva  divadelních představení v Českém Krumlově 

· účast dětí na akcích nízkoprahového zařízení „Bouda“ a akcích DDM v Č.Krumlově
Sportovní akce:

· ZŠ jako člen AŠSK uspořádala okresní kolo v halové kopané a ve volejbalu, organizaci zajišťovali pan učitel Holba a Bicek
· školní kola v odbíjené

· 9.  ročník Mikulášské minilaťky

· Mikulášská laťka 17. ročník - soutěž ve skoku vysokém 

· školní atletická olympiáda pro I.stupeň

· pro II. stupeň kvalifikace na okresní atletický čtyřboj
· školní plavecká olympiáda pro 4. - 9. roč.

· účast žáků na  okrskových a  okresních soutěžích ve  florbalu, vybíjené , celostátního turnaje  McDonalds cupu v kopané, v halové kopané , okresní olympiádě v plavání, Pohár rozhlasu v lehké atletice, atletickém trojboji, atletickém čtyřboji, 

· sportovní soustředění členů tanečního kroužku a softbalu

· spoluúčast při světovém Běhu harmonie
Zájmová činnost

     Od října 2010 zahájilo činnost celkem 11 zájmových kroužků, vedoucími jsou rodiče dětí a učitelé z řad našeho pedagogického sboru. Jejich činnost je zčásti financovaná z obecního rozpočtu a to z Grantu M. Finance jsou jen na materiální zabezpečení. Celkem zapojeno 118 dětí
Název

pro  koho

termín od


vedoucí

Rybářský                      2.- 8.třída                Út. 15,30                    F. Soukup, Hladík     17 dětí                     

Florbal                          6.- 9. třída                   Pá 15,00                            Dvořák            13 dětí

Stolní tenis                     2.-9.třída                    St.16,00                 Lepeška, Kočan           5  dětí

Dráčci                            1. třída                       Čt. 17. 00                    Gelnarová              9 dětí

Plavecký                     3.-5.třída                    St. 13.00                          Smolková        13 dětí

Tornádo                     5. – 8. třída                                                           Holbová           7 dětí

Volejbal                    6.-9.třída                     Út. Čt. 15.00                         Bicek             20dětí     
Flétna                        1. – 4. Třída                  St 13.15                          Vysušil                 8 dětí

Sálová kopaná            6. – 8. ročník               St.15.15                         Komrska              11 dětí

Sborový zpěv                 6. – 8. ročník                                                   Komrska               7 dětí

Softbal                          7. – 9. ročník               Po 15                            Holba                  10 dětí
Další vzdělávání pracovníků

Vedení školy podporuje odborný růst učitelů i provozních zaměstnanců a vytváří potřebné podmínky .

Do DVPP se zapojili: pí uč. Achatzyová, Ilkóová, Mrázová, Soukupová, Stoklasová,  p. uč.   Mikuška, Šimek. 

Bezpečnost a ochrana zdraví při výchově a vyučování


Všichni zaměstnanci školy vytvářejí, dodržují a kontrolují podmínky k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků. Požární preventista  provádí pravidelně  kontroly v budovách základní školy i v budově mateřské školy.


Ve školním roce 2010/2011 bylo v ZŠ zaevidováno 41 úrazů žáků, což je o jeden více než v minulém školním roce. V MŠ byl jeden úraz.  

Každoročně je prováděna pracovníky školy prověrka bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Na jejím základě jsou vydány nařízení ředitele školy k odstranění závad. O závadách zjištěných při kontrole a způsobu jejich odstranění je informován zřizovatel. 

Nedílnou součástí výroční zprávy je zpráva o hospodaření, se kterou byli všichni zaměstnanci seznámeni dne 12. 4. 2011.


Výroční zpráva byla schválena na jednání školské rady dne 27. 6. 2011.

Výroční zpráva byla projednána  na schůzi všech zaměstnanců školy dne 29. 6. 2011.

                                                        
Bohumír Šimek, ředitel ZŠaMŠ Větřní

1

